



SANEK

human capital

BULLETIN

MŮŽETE VÍC. Vy, vaši lidé, vaše společnost.

č. 1 | 06/2008



TÉMA

Milí čtenáři, vítáme vás při čtení prvního čísla **Bulletinu SANEK**.

SANEK vznikl jako expertní skupina pro lidský kapitál. Sdružuje nejrůznější odborníky, kteří se zajímají o lidský kapitál, jako o nejcennější zdroj každé společnosti. Spojuje nás přesvědčení o tom, že jsou to právě lidé v organizaci, kteří jsou klíčem k úspěšnému fungování. Ať už se jedná o výrobu strojů, prodej bankovního produktu, nebo poskytování sociální či zdravotní péče. Právě bohatství představují lidé motivovaní, spokojení a rozvíjející se. Snažíme se v lidech objevovat jejich potenciál, využívat jej a dále rozvíjet. Stavíme na rozmanitosti. Jsme různí, pocházíme z různých prostředí, z různých organizací. Někteří z nás přicházejí z prostředí komerčních firem, jiní mají zkušenosti z prostředí neziskových organizací. Překvapivé je zjištění, že v nejrůznějších oborech řešíme při práci s lidmi velmi podobné situace. Naší výhodou je, že můžeme naše zkušenosti sdílet. Učíme se jeden od druhého. Díky tomu dokážeme víc.

Přicházíme, abychom vám nabídli jedinečná řešení jak rozvíjet lidský kapitál. Řešení, které využívá diverzity našeho týmu, citlivě reaguje na vaši konkrétní situaci a je ušité na míru vašim požadavkům a plánům.

V našem bulletinu vám postupně představíme všechny, kdo s námi pracují. Budeme se s vámi dělit o témata, kterými se zabýváme. Věříme, že budou zajímavá a užitečná i pro vás.

Přejeme si, aby naše komunikace byla oboustranná a užitečná, proto uvítáme vaše komentáře, názory, rady, zkušenosti i dotazy. Věříme, že VY, VAŠI LIDÉ i VAŠE ORGANIZACE společně s námi DOKÁŽETE VÍC.

Ivana Poliačiková



AKTUALITY

...co právě děláme

- Pro našeho klienta ISS Facility Services připravujeme a realizujeme klíčový projekt podpory komunikace ve složitých situacích.
- Realizujeme pravidelný průzkum personálního řízení v neziskových organizacích. V současné chvíli vyhodnocujeme data, získaná od cca 130 respondentů.
- Dokončujeme dlouhodobý projekt vzdělávání vedoucích pracovníků implementační struktury ESF v oblasti práce s lidskými zdroji pro společnost CS-Project. Cyklus tréninků je ze strany klientů hodnocen jako velmi přínosný.



PRODUKTY

...co připravujeme

Na podzim tohoto roku nabídneme možnost absolvování rekvalifikačního vzdělávacího programu ŘÍZENÍ LIDSKÝCH ZDROJŮ. Program komplexně pokrývá problematiku práce s lidskými zdroji od stavby organizační struktury, přes získávání pracovníků a jejich hodnocení až po rozvoj lidí a kulturu organizace jako celku. V současné době probíhá akreditace programu na MŠMT.

PROFIL



...ve skupině je

Petr Konečný je klíčovou postavou značky SANEK. Je jejím zakladatelem, působí jako vedoucí expertní skupiny. Profesí konzultant, lektor a manažer.

Z jakého důvodu jste si jako oblast svého působení vybral právě poradenství?

V průběhu své kariéry jsem se naučil v první řadě vidět zákazníka – vnějšího i vnitřního. Bez sáhodlouhých vyjednávání a zvažování najít užitečné řešení přiměřené jeho možnostem a potřebám, a tím mu pomoci dosáhnout stanovených cílů. Úspěch můj i mých lidí se dostavil vzápětí. V tom chci i nadále pokračovat.

Opustil jste slibnou kariéru v prosperující telekomunikační firmě. Proč?

Svět velkých firem s sebou nutně nese i spoustu času, věnovanou administrativě, složité a dlouhé rozhodovací procesy, rostoucí význam vnitřní politiky. Naplňování poslání organizace je méně zřetelné, někdy jakoby nebylo jasné, kdo je vlastně zákazník. Poznal jsem, že užitečnější budu jako zkušený poradce, pohlízející na věc zasněženě, ale přece jen zvenku...

Mohl byste fungovat jako nezávislý konzultant. Vy jste však založil expertní skupinu a posléze firmu ...

Během času jsem se naučil, že ve spoustě věcí jsou jiní lepší než já (-). Ta pravá síla je v sehraném týmu rozličných lidí se společným zájmem. Jsem rád, že se na stavbě takového týmu podílím.

Na závěr něco méně formálního. Co třeba vaše koníčky?

Mám rád společnost blízkých, kolo, kvalitní muziku, děti, lyže, vodu, dobré čtení, motorky, výtečné víno – a to v jakékoli kombinaci ... i když všechno dohromady si skutečně nedovedu představit (-).